
Krippe aus Wellpappe
Anleitung Nr. 1713

Schwierigkeitsgrad: Fortgeschritten

Arbeitszeit: 45 Minuten

Krippen gehören zur Weihnachtszeit unbedingt zur Dekoration. Bei unserer Krippe handelt es sich um eine selbst
gebaute Krippe. Sie ist dank unserer Vorlagen einfach nachzubauen und ist sehr preisgünstig, da sie aus
Wellpappe und Strukturpaste besteht.



So einfach geht`s:
Drucken Sie zuerst die Vorlage für die Krippe aus. Übertragen Sie die Vorlage auf die Wellpappe, markieren Sie
dabei die Bauteile und schneiden Sie sie im Anschluss aus. Für die Bodenplatte schneiden Sie bitte ein Rechteck in
den Maßen von 22 x 25 cm aus Wellpappe aus.

Beginnen Sie nun damit die Bauteile zusammenzukleben. Dafür eignet sich am besten Heißkleber. Gehen Sie wie
folgt vor: Kleben Sie die Wandschräge A an der markierten Stelle der Rückwand fest, so dass die Schräge nach
vorne zeigt und oben ist.

https://www.vbs-hobby.be/de/vbs-heissklebepistole-10-watt-fuer-7-mm-klebesticks-a192045/


Die Fensterstreben befestigen Sie an der Rückwand. Die Stellen sind mit gestrichelten Linien gekennzeichnet.

Als nächstes befestigen Sie die Wandschräge B an der vorgegebenen Stelle der Rückwand. Hier bitte auch darauf
achten, dass die Schräge nach unten läuft, damit später das Dach gut aufgesetzt werden kann. Legen Sie die
Bodenplatte vor sich hin und kleben Sie die fertige Krippe diagonal (von Ecke zu Ecke) fest.



Nun kleben Sie das Dach III auf der Rückwand und der Wand A fest, Dach I an Wand B und der Rückwand und Dach
II bildet mit Dach III ein Spitzdach.

TIPP: Möchten Sie die Krippe individuell verändern, können Sie die Bauteile einfach entsprechend nachschneiden
und verändern.

Ihr Grundgerüst der Krippe ist nun fertig gestellt und Sie können mit der Dekoration und Verschönerung beginnen.



Mit Hilfe eines Spachtels oder Stupfpinsels bestreichen Sie die Wände der Krippe mit Strukturpaste. Lassen Sie
alles gut durchtrocknen. Anschließend können Sie die Innenbalken mit Bastelfarbe farbig bemalen .

Im nächsten Schritt werden die Dachziegel mithilfe von Heißkleber angebracht und die Mauerziegel mit
Strukturpaste befestigt.

https://www.vbs-hobby.be/de/vbs-malspachtel-und-palettmesser-3er-set-a38814/
https://www.vbs-hobby.be/de/vbs-malschwamm-stupfpinsel-3er-set-a2755/
https://www.vbs-hobby.be/de/vbs-acryl-strukturpaste-feine-koernung-a39049/
https://www.vbs-hobby.be/de/vbs-bastelfarbe-15-ml-a20118/
https://www.vbs-hobby.be/de/vbs-mini-schindel-40-stueck-a116056/
https://www.vbs-hobby.be/de/vbs-mini-ziegelsteine-a116060/


Bestreuen Sie nun den Boden der Krippe mit feinem Deko-Sand und dekorieren Sie sie mit Stroh und
Krippenfiguren. Möchten Sie, dass der Sand nicht lose ist, verwenden Sie einfach ein bisschen Sprühkleber oder
Bastelkleber und streuen Sie den Sand auf die klebende Fläche.

https://www.vbs-hobby.be/de/farbsand-a184697/
https://www.vbs-hobby.be/de/vbs-strohballen-5-stueck-a22945/
https://www.vbs-hobby.be/de/vbs-miniatur-krippenfiguren-6-tlg-a159914/
https://www.vbs-hobby.be/de/vbs-universal-spruehkleber-transparent-300-ml-a56604/
https://www.vbs-hobby.be/de/vbs-bastelkleber-a2615/


Fertig ist Ihre individuelle, selbst gebaute Krippe!

Must Have

Wellpappzuschnitt, 2-wellig

2,59 € (1 m2 = 11,36 €)

Artikeldetails

Anzahl: 1 In den
Warenkorb

https://www.vbs-hobby.be/de/wellpappzuschnitt-2-wellig-a194029/
https://www.vbs-hobby.be/de/wellpappzuschnitt-2-wellig-a194029/
https://www.vbs-hobby.be/de/wellpappzuschnitt-2-wellig-a194029/


Artikelangaben:

Neue Anleitungen
Jede Woche direkt in deinem Postfach

Jetzt anmelden

https://www.vbs-hobby.be/de/newsletter/


Artikelnummer Artikelname Menge

862110 Wellpappzuschnitt, 2-wellig 1

692762 VBS Mini-Schindel, 40 Stück 1

692755 VBS Mini-Ziegelsteine 1

503730-02 FarbsandWeiß 1

605250 VBS Strohballen, 5 Stück 1

51163 Heißklebepistole, 15-80 Watt 1

841634 VBS Malspachtel & Palettmesser, 3er-Set 1

120708 VBS Malschwamm "Stupfpinsel", 3er-Set 1


